RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK TRISULA PREMBUN
Kelompok/Semester :B/1
Tema : Tanaman
Sub Tema : Tanaman Sayur
Sub-sub Tema : Tomat
Pembelajaran Ke 4
Kompetensi Dasar (KD ) : NAM 1.1
BAHASA : 3.15-4.15
KOGNITIF 122
FISIK MOTORIK  :4.3
SOSEM :3.12- 4.12
SENI :2.12
Alat dan Bahan :
1. Buah tomat
2. Timbangan
3. Biji-bijian
4, Sendok
5. Gelas
6. Pisau roti

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Mengenalkan anak tentang manfaat buah tomat

B. INDIKATOR

1. Melalui kegiatan menyanyi “Buah Tomat”, Anak dapat menunjukkan aktivitas seni (gerak dan

lagu)
Melalui kegiatan menyebutkan manfaat buah tomat, anak dapat bersyukur dan dapat mengetahui

manfaat tomat untuk keschatan
3. Melalui kegiatan menimbang tomat , anak dapat mengenal konsep berat dan ringan
Melalui kegiatan membuat jus tomat dapat melatih motoric halus anak dengan koordinasi mata

dan tangan, serta dapat mengetahui proses dari tomat menjadi jus.

5. Melalui kegiatan meniru tulisan dengan biji-bijian dapat mengenalkan keaksaraan kepada anak
6. Anak merapikan alat permainan yang telah digunakan untuk kegiatan
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C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pembuka

- Salam, doa sebelum belajar

- Diskusi tentang materi

- Menanyakan tentang perasaan anak
- Menyampaikan prokes

Kegiatan Inti

- Guru dan anak menyanyi lagu “ Tomat” dengan tepuk tangan
- Guru menyebutkan manfaat buah tomat untuk kesehatan

- Anak menimbang buah tomat

- Anak membentuk buah tomat

- Anak meniru tulisan “Tomat”

Kegiatan Penutup

- Mengapresiasi perilaku terpuji anak dan memotivasi anak

- Guru menanyakan tentang perasaan anak hari ini

- Guru memberikan pesan pesan singkat kepada anak untuk kegiatan esok hari
- Doa dan salam

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN
- Catatan Anekdot
- Ceklis Penilaian

- Hasil Karya
Prembun, 08 November 2021
Mengetahui
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Umul Kulsum, S. Pd. AUD
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Format Penilaian

CATATAN ANEKDOT
Hari / Tanggal : Senin, 8§ November 2021
Kelompok : B (5- 6 Tahun)
Guru : Umul Kulsum, S. Pd. AUD

CAPAIAN
No. NAMA WAKTU | TEMPAT | PERISTIWA PERKEMBANGAN

Raka Dwi P.

Dinda Revalina
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2.

3. Putra Siwa W.

4 Tiffani Claudia P

CEKLIS PENILAIAN

Hari / Tanggal : Senin, 8 November 2021
Kelompok :B(5-6 Tahun)
Guru : Umul Kulsum, S. Pd. AUD

NAMA ANAK

KD INDIKATOR "R kaDwiP. | DindaR. | PutraSiwaP.| Tiffani C.P

NAM Anak dapat mensyukuri
1.1 makanan (manfaat buah
tomat ) sebagai ciptaan
Tuhan.

SENI Anak dapat
3.15 - 4.15 | menunjukkan aktivitas
seni (gerak dan lagu)

BAHASA | Anak dapat mengenal
3.12-4.12 | dan menunjukkan
keaksaraan melalui

bermain
KOGNITIF | anak dapat mengenal
2.2 konsep berat dan ringan
SOSEM Anak dapat merapikan
2.12 alat permainan yang
telah digunakan untuk
kegiatan.
FISIK Anak dapat melatih
MOTORIK | motoric halusnya
43 dengan koordinasi mata

dan tangan
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Hari / Tanggal
Kelompok

Nama Anak
Guru Kelompok

HASIL KARYA

: Senin, 8 November 2021

: B (5-6 Tahun)

: Putra Siwa W.

: Umul Kulsum, S. Pd. AUD

HASIL KARYA ATAU FOTO
KEGIATAN ANAK

PENGAMATAN

CAPAIAN INDIKATOR

Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB

> BB : Belum Berkembang

> MB : Mulai Berkembang

» BSH : Berkembang Sesuai Harapan
» BSB : Berkembang Sangat Baik
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